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SCHEDA PRODOTTO
Cl=l¢ 8 8 product Data Sheet
Fiches techniques

FUNNYA-

DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONEL!

- u,

FIANCO LEGNO
MFC SIDE PANEL )
PANNEAU LATERAL EN MELAMINE

GAMBA LEGNO
MDF LEG
PIETEMENT EN MDF

GAMBA ALLUMINIO
ALUMINIUM LEG
PIETEMENT EN ALUMINIUM

GAMBA ANELLO
RING LEG
PIETEMENT EN FORME D’ANNEAU

GAMBA U
U-LEG
PIETEMENT U
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FIANCO LEGNO _ MFC SIDE PANEL _ PANNEAU LATERAL EN MELAMINE
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SCHEDA PRODOTTO
abﬂ!—"’ Product Data Sheet FUNNY

Fiches techniques DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL st

FUNNY+ FIANCO LEGNO MFC SIDE PANEL PANNEAU LATERAL EN MELAMINE

je——

/ 4
BORDO ABS IN TINTA BORDO ABS IN ALLUMINIO SPAZZOLATO
ABS EDGE IN SAME FINISH AS WORKTOP ABS EDGEP IN BRUSHED ALUMINIUM
BORDES DE COLEUR EN ABS BORDES EN ABS ALU BROSSE

PIANI E FIANCHI Sp.38mm
WORKTOPS AND SIDE PANELS Th.38mm
PLATEAUX ET PANNEAU LATERAL Ep. 38mm
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SCHEDA PRODOTTO

FUNNYA-

DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL %

FIANCO LEGNO _ MFC SIDE PANEL _ PANNEAU LATERAL EN MELAMINE

1 Piano melaminico-MFC worktop-Plan en melaminé

2 Fianchi-Side panels-Panneaux laterals

3 Gonna-Modesty panel-Voiles de fond

BASIC SPECIAL
N3BDE
. N2NO NZAN..
N3RT
N2WE
N30C
N3BD#
N2ANE
2 N2NO -
+ N3RT
3 N2WE
N30C
N2GF

N3BD®, N2AN=, N3RT#
[#] Piani e Fianchi nelle finiture N3BD, N2AN e N3RT hanno bordo
perimetrale ABS in ALLUMINIO SPAZZOLATO
WorkTops and side panels in finishes N3BD, N2AN and N3RT are
edged with rounded ABS in BRUSHED ALUMINIUM
Plateaux et panneaux lateraux en finitions N3BD, N2AN et N3RT
bordés en ABS Alu brossé

ESSENZE MELAMINICO Sp. 38 - 18 MELAMINE TYPES Th. 38 - 18 . ESSENCES MELAMINE Ep. 38 - 18

N3BD 1838 N2AN 18.38 - - N2WE 1838 [ N3OC 1838

Bianco Dance Acero Nordic

White Dance Nordic Maple

Blanc Dance Erable Nordic

N2GF 1838

Grigio Fango
Mud Grey
Gris Boue

Rovere Twist Noce Wenge Olmo Classic
Durmast Twist Walnut Wenge Elm Classic
Chéne Twist Noyer Wenge Orme Classique
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Fiches techniques

FUNNY

DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL

FUNNY+ FIANCO LEGNO MFC SIDE PANEL PANNEAU LATERAL EN MELAMINE

PIANI DI LAVORO - BORDO IN TINTA

Realizzati con pannelli sp.38mm, rivestiti con
carta melaminica classe E1 su due lati, con bordi
perimetraliin ABS sp.2mm arrotondati.

| piani sono disponibiliin 2 finiture BASIC e 1
finitura SPECIAL.

PIANI DI LAVORO - BORDO ALLUMINIO
Realizzati con pannelli sp.38mm, rivestiti con
carta melaminica classe E1 su due lati, con bordi
perimetraliin ABS sp.1Tmm arrotondati.

| piani sono disponibili in 3 finiture SPECIAL con
BORDO ALLUMINIO SPAZZOLATO (ottenuto
dall’accoppiamento a caldo in estrusione, della
lamina di alluminio con un supporto di ABS).
FIANCHI - BORDO IN TINTA

Realizzati con pannelli sp.38mm, rivestiti con
carta melaminica classe E1 su due lati, con bordi
perimetraliin ABS sp.2mm arrotondati.

| piani sono disponibiliin 2 finiture BASIC e 2
finiture SPECIAL.

FIANCHI - BORDO ALLUMINIO

Realizzati con pannelli sp.38mm, rivestiti con
carta melaminica classe E1 su due lati, con bordi
perimetraliin ABS sp.1mm arrotondati.

| piani sono disponibiliin 3 finiture SPECIAL con
BORDO ALLUMINIO SPAZZOLATO (ottenuto
dall’accoppiamento a caldo in estrusione, della
lamina di alluminio con un supporto di ABS).
GONNE

Realizzati con pannelli sp.18mm, rivestiti con
carta melaminica classe E1 su due lati, con bordi
perimetraliin ABS sp.2mm arrotondati. Disponibili
in 7 essenze di nobilitato con bordo in tinta.
DISTANZIALI GONNA

Realizzati in ABS e lega di alluminio di ZAMAK,
verniciati a polveri epossidiche M2AG.

MFC WORKTOPS - EDGE IN SAME FINISH AS
WORKTOP

Made of panels th.38mm, class E1 melamine
faced on two sides, with perimetric rounded
ABS edges th.2mm. Worktops are available in 2
BASIC finishes and 1 SPECIAL finish.

MFC WORKTOPS - ALUMINIUM EDGE

Made of panels th.38mm, class E1 melamine
faced on two sides, with perimetric rounded
ABS edges th.Tmm. Worktops are available in 3
SPECIAL finishes with perimetric rounded ABS
edges in brushed aluminium (obtained from
“heat bonding” extrusion of aluminum foil with a
support of ABS).

SIDE PANELS - EDGE IN SAME FINISH AS WORKTOP
Made of panels th.38mm, class E1 melamine
faced on two sides, with perimetric rounded
ABS edges th.2mm. Worktops are available in 2
BASIC finishes and 2 SPECIAL finishes.

SIDE PANELS - ALUMINIUM EDGE

Made of panels th.38mm, class E1 melamine
faced on two sides, with perimetric rounded
ABS edges th.1mm. Worktops are available in 3
SPECIAL finishes with perimetric rounded ABS
edges in brushed aluminium (obtained from
“heat bonding” extrusion of aluminum foil with a
support of ABS).

MODESTY PANEL

Made of panels th.18mm, class E1 melamine
faced on two sides, with perimetric rounded ABS
edges th.2mm. Modesty panels are available in
7 finishes with perimetric rounded ABS edges in
same colour as modesty panels.

MODESTY PANEL BRACKETS

Made of ABS and aluminum alloy Zamak, painted
with epoxy powder M2AG.

PLANS DE TRAVAIL - BORDE DE COLEUR
Réalisés avec panneaux de 38 mm d'ép revétus
en papier mélaminé de classe E1 sur les deux
cotés, avec bordés en ABS ép. 2mm arrondis.
Les plateaux sont disponibles en 2 finitions
BASIC et 1 finition SPECIAL.

PLANS DE TRAVAIL - BORDE EN ALUMINIUM
Réalisés avec panneaux de 38 mm d'ép revétus
en papier mélaminé de classe E1 sur les deux
cotés, avec bordés en ABS ép. Tmm arrondis.
Les plateaux sont disponibles en 3 finitions
SPECIAL avec bordés en ABS Alu brossé (obtenu
a partir de “collage chaleur” extrusion de feuille
d’aluminium avec un support en ABS).
PANNEAUX LATERALS - BORDE DE COLEUR
Réalisés avec panneaux de 38 mm d’'ép revétus
en papier mélaminé de classe E1 sur les deux
cotés, avec bordés en ABS ép. 2mm arrondis.
Les plateaux sont disponibles en 2 finitions
BASIC and 2 finitions SPECIAL.

PANNEAUX LATERALS - BORDE EN ALUMINIUM
Réalisés avec panneaux de 38 mm d'ép revétus
en papier mélaminé de classe E1 sur les deux
cotés, avec bordés en ABS ép. Tmm arrondis.
Les plateaux sont disponibles en 3 finitions
SPECIAL avec bordés en ABS Alu brossé (obtenu
a partir de “collage chaleur” extrusion de feuille
d’aluminium avec un support en ABS).

VOILES DE FOND

Réalisés avec panneaux de 18 mm d'ép revétus
en papier mélaminé de classe E1 sur les deux
cotés, avec bordés en ABS ép. 2mm arrondis.
Les voiles de fond sont disponibles en 7 finitions
avec bordés en ABS ép. 2mm de coleur.
SOUTIENS DE VOILES DE FOND

Réalisés en ABS et Zamak en alliage
d'aluminium, peints avec poudres époxy M2AG.
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Fiches techniques DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL

GAMBA LEGNO _ MDF LEG _ PIETEMENT EN MDF
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DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL ml“g

FUNNY+ GAMBA LEGNO MDF LEG PIETEMENT EN MDF

PIANI Sp.38mm
WORKTOPS Th.38mm
PLATEAUX Ep. 38mm
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Fiches techniques F NNY_l_

DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL

GAMBA LEGNO _ MDF LEG _ PIETEMENT EN MDF

1 Piano melaminico-MFC worktop-Plan en melaminé
2 Gambe-Legs-Pietements

3 Gonna-Modesty panel-Voiles de fond

SEZIONE GAMBA LEGNO
MDF LEG SECTION
PIETEMENT EN MDF SECTION

4_,3“k
_—
7 I
l 3
]
—12

ESSENZE MELAMINICO Sp. 38 - 18 MELAMINE TYPES Th. 38 - 18 . ESSENCES MELAMINE Ep. 38 - 18
BASIC _ N3BD 1838 N2AN 18-38 INVAYS 18-38 § N3OC 1838
N3BD
e\i/c;‘ncoDDance ch;q Nordi‘c léovere T\?/is! G{ocle aengé S|mg lClussic
N2NO N2AN Flonc e Frable Nordic Chne Twist o Wenge Orme Classique
N2WE N3RT
N30C
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Fiches techniques

DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL %

GAMBA LEGNO _ MDF LEG _ PIETEMENT EN MDF

PIANI DI LAVORO

Realizzati con pannelli sp.38mm, rivestiti con
carta melaminica classe E1 su due lati, con bordi
perimetraliin ABS sp.2mm arrotondati.

| piani sono dotati di tirante incassato nel piano
per regolazione anti-flessione. Disponibili in 2
finiture BASIC e 4 finiture ON DEMAND.

GAMBA LEGNO

Realizzate con pannelli MDF nobilitato

lavorati con tecnologia “folding”. Le gambe

sono collegate al piano tramite un giunto in
pressofusione di zamak, completo di piedini di
livellamento.

Le gambe sono disponibiliin 2 finiture BASIC e 4
finiture ON DEMAND.

GONNE

Realizzati con pannelli sp.18mm, rivestiti con
carta melaminica classe E1 su due lati, con bordi
perimetraliin ABS sp.2mm arrotondati.
Disponibiliin 6 essenze di nobilitato con bordo in
tinta.
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MFC WORKTOPS

Made of panels th.38mm, class E1 melamine
faced on two sides, with perimetric rounded ABS
edges th.2mm.

Worktops have recessed tie-beam for flexibility
adjustment. Worktops are available in 2 BASIC
finishes and 4 ON DEMAND finishes.

MDF LEG

Made of MDF panels manufactured with
“folding” technology. The legs are connected

to the worktop by a joint in die-cast zamak,
complete with leveling feet.

The legs are available in 2 BASIC finishes and 4
ON-DEMAND finishes.

MODESTY PANEL

Made of panels th.18mm, class E1 melamine
faced on two sides, with perimetric rounded ABS
edges th.2mm. Modesty panels are available in
6 finishes with perimetric rounded ABS edges in
same colour as modesty panels.

PLANS DE TRAVAIL

Réalisés avec panneaux de 38 mm d'ép revétus
en papier mélaminé de classe E1 sur les deux
cotés, avec bordés en abs ép. 2mm arrondis.
Les plateaux avec bar intégré dans le plan pour
pour le réglage de la flexibilité. Plateaux sont
disponibles en 2 finition BASIC et 4 finition

ON DEMAND.

PIETEMENT EN MDF

Réalisés avec des panneaux de MDF fabriqués
avec la technologie “folding”. Les pietement sont
reliés au plan de travail par a liaison en zamac
moulé sous pression, complétée par des pieds
de nivellement. Piétement sont disponibles en 2
finition BASIC et 4 finition ON DEMAND.

VOILES DE FOND

Réalisés avec panneaux de 18 mm d'ép revétus
en papier mélaminé de classe E1 sur les deux
cotés, avec bordés en ABS ép. 2mm arrondis.
Les voiles de fond sont disponibles en 6 finitions
avec bordés en ABS ép. 2mm de coleur.
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Fiches techniques DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL

GAMBA ALLUMINIO _ ALUMINIUM LEG _ PIETEMENT EN ALUMINIUM

T
il

4
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Fiches techniques DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL

GAMBA ALLUMINIO _ ALUMINIUM LEG _ PIETEMENT EN ALUMINIUM
\"‘?‘ -

PIANI Sp.18mm INCASSATI
RECESSED WORKTOPS Th.18mm
PLATEAUX Ep. 18mm EN CREUX
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Fiches techniques DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL

GAMBA ALLUMINIO _ ALUMINIUM LEG _ PIETEMENT EN ALUMINIUM

1 Piano melaminico-MFC worktop-Plan en melaminé

2 Piano vetro-Glass Worktop-Plan en verre

SEZIONE GAMBA ALLUMINIO

3 Gambe e struttura-Legs and structure-Pietements ALUMINIUM LEG SECTION
PIETEMENT ALUMINIUM SECTION

|—5.27

[ p
5.2
L

N3BD ESSENZE MELAMINICO Sp. 38 - 18 MELAMINE TYPES Th. 38 - 18 . ESSENCES MELAMINE Ep. 38 - 18
i = = -
N2AN
1 N3RT
B\a/c;‘ncoDDance Acero N,:rdi]c Iéovere 'T;«.so ' Wengs Slm(o: Classic
ite Dance ordic Maple urmast Twis enge m Classic
N2WE Blanc Dance Erable Nordic Chéne Twist wenge Orme Classique
N30C VETRI GLASSES . VERRES
. E1BD E1BD Y EI1GF F\@
[+
|| VBV q| E16Y I |
2 0 |8 vk (B3] B B Gt oo oy o
S T VANE g E1CT Blanc Dance Gris Yoga Gris Bove Cappuccino Vert Acide
E E1VA VIBV VIMK VINE
E1MS
. Blu Vivo Moka Nero Elegante
. Fovkllng Blue Moka Smart Black
Blue Vif Moka Noir Eléaant
3 A1AC A1BD A1AL ALLUMINIO ALUMINIUM . ALUMINIUM
A1AC A1BD ATAL
&
i
Alluminio Chimico Bianco Dance Argento Lucido
Chemical Aluminium White Dance Glossy Silver
Aluminium Chimique Blanc Dance Argent brillant
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DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL %

GAMBA ALLUMINIO _ ALUMINIUM LEG _ PIETEMENT EN ALUMINIUM

PIANI DI LAVORO

Melaminico - Realizzati con pannelli sp.18mm,
rivestiti con carta melaminica classe E1 su

due lati, con bordi perimetraliin ABS sp.2mm
arrotondati. Disponibili in 5 finiture BASIC.

Vetro - Realizzati con vetro sp.5mm accoppiato a
pannello di supporto in melaminico sp.12mm.

Il lato inferiore dei vetri € verniciato a freddo.
Disponibili in 3 finiture BASIC e 6 finiture
SPECIAL.

GAMBE E STRUTTURA

Gambe realizzate in estruso di alluminio a
sezione pentago-irregolare 52x52 mm.

Struttura orizzontale realizzata in estruso di
alluminio, collegata alle gambe tramite giuntoa 3
vie in lega di zamak pressofusa.

La struttura perimetrale riceve ad incasso i piani
di lavoro e mantiene una sporgenza di 2mm
rispetto alla struttura.

Le gambe sono fornite di piedini di livellamento
in ABS.

Le gambe e la struttura sono disponibiliin

1 finitura BASIC, 1 finitura SPECIAL e 1 finitura
BRILL.

GONNE

Realizzati con pannelli sp.18mm, rivestiti con
carta melaminica classe E1 su due lati, con bordi
perimetraliin ABS sp.2mm arrotondati.
Disponibiliin 5 essenze di nobilitato con bordo in
tinta.
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MFC WORKTOPS

Melamine - Made of panels th.18mm, class E1
melamine faced on two sides, with perimetric
rounded ABS edges th.2mm.

Worktops are available in 5 BASIC finishes.
Glass - Made of glass th.5mm coupled to
support panel in melamine th.12mm.

The underside of the worktops is lacquered.
They are available in 3 BASIC colours and 6
SPECIAL colours.

LEGS AND FRAME

Legs made of extruded aluminum with
irregularpentagon

section 52x52 mm.

Frame made of extruded aluminum, and
connected with legs by 3-way joint made of alloy
die-cast zamak.

The frame receives recessed worktops and the
worktops maintains a protrusion of 2mm from
the frame.

Legs are integrated with levelling feet in ABS.
Legs and frame are available in 1 BASIC finish,
1 SPECIAL finis and 1 BRILL finish.

MODESTY PANEL

Made of panels th.18mm, class E1 melamine
faced on two sides, with perimetric rounded ABS
edges th.2mm. Modesty panels are available in
5 finishes with perimetric rounded ABS edges in
same colour as modesty panels.

PLANS DE TRAVAIL

Mélaminé - Réalisés avec panneaux de 18 mm
d’ép revétus en papier mélaminé de classe E1
sur les deux cotés, avec bordés en ABS ép. 2mm
arrondis.

Plateaux sont disponibles en 5 finition BASIC.
Vérre - Réalisés avec verre de 5 mm d’'ép. couplé
au panneau de support en mélamine ep.12mm.
Le coté inférieur de verres est vernia froid.
Plans sont disponibles en 3 couleurs BASIC et 6
couleurs SPECIAL.

PIETEMENT ET CADRE

Piétements réalisés en aluminium extrudé avec
section irréguliére pentagone 52x52 mm.

Cadre réalisés en aluminium extrudé, et reliés
aux pietements par couplage a 3 voies alliage
moulé sous pression zamak.

Le périmetre de la structure recoit des plans de
travail en creux et maintient une saillie de 2 mm
a partir de la structure.

Piétements sont complétée par des pieds de
nivellement.

Piétement et cadre sont disponibles en 1 finition
BASIC, 1 finition SPECIAL et 1 finition BRILL.
VOILES DE FOND

Réalisés avec panneaux de 18 mm d'ép revétus
en papier mélaminé de classe E1 sur les deux
cotés, avec bordés en ABS ép. 2mm arrondis.
Les voiles de fond sont disponibles en 5 finitions
avec bordés en ABS ép. 2mm de coleur.
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Fiches techniques DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL

GAMBA ANELLO E GAMBA U _ RING LEG AND U-LEG
PIETEMENT EN FORME D’ANNEAU ET PIETEMENT U
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Fiches techniques DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL

GAMBA ANELLO E GAMBA U _ RING LEG AND U-LEG
PIETEMENT EN FORME D’ANNEAU ET PIETEMENT U

GAMBA ANELLO P.900 GAMBA U P.900
. RING LEG D. 900 _ULEG D. 900
PIETEMENT EN FORME D’ANNEAU P. 900 PIETEMENT U P. 900

PIANI MELAMINICO Sp.18mm - PIANI VETRO Sp.10mm
MFC WORKTOPS Th.18mm - GLASS WORKTOPS Th.10mm
PLATEAUX EN MELAMINE Ep. 18mm - PLATEAUX EN VERRE Ep. 10mm
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Fiches techniques DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL

GAMBA ANELLO E GAMBA U _ RING LEG AND U-LEG
PIETEMENT EN FORME D’ANNEAU ET PIETEMENT U

1 Piano melaminico-MFC worktop-Plan en melaminé
2 Piano vetro-Glass Worktop-Plan en verre

3 Gambe-Legs-Pietements

ESSENZE MELAMINICO Sp. 38 - 18 MELAMINE TYPES Th. 38 - 18 . ESSENCES MELAMINE Ep. 38 - 18

N3BD 1838 N2AN 1838 N2WE 1838  N3OC 1838

Bianco Dance Acero Nordic Rovere Twist Olmo Classic
White Dance Nordic Maple Durmast Twist Wenge Elm Classic
BASIC SPECIAL _ Blanc Dance Erable Nordic Chéne Twist Wenge Orme Classique
N3BD VETRI GLASSES . VERRES
N2AN .
E1BD GY EIMS
1 N3RT
N2WE
N30C Bianco Dance Grigio Yoga Grigio Fango ICcppuccino ' Verde Acido Marsala
White Dance Grey Yogo Mud Grey Cappucino Acid Green Marsala
o| Em®D Blanc Dance Gris Yoga Gris Boue Cappuecino Vert Acide Marsala
_| viev g| E16Y V1BV VIMK VINE
< I| E1GF
2 O VIMK Q
e § E1CT
VINE =
ﬁ E1VA Blu Vkiro : Moka Nero Ellegclz(me
S Bl Mok Smart, B
E1mMS shevit. Moka Noir Elégant
METALLO METAL . METAL
M2BD M2BD M2AG MINE
3 M1NE
M2AG
Bianco Dance Alluminio Goffrato Nero Elegante
White Dance Embossed Metal Alu Smart Black
Blanc Dance Aluminium Gauffré Noir Elégant
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GAMBA ANELLO E GAMBA U _ RING LEG AND U-LEG
PIETEMENT EN FORME D’ANNEAU ET PIETEMENT U

PIANI DI LAVORO

Melaminico - Realizzati con pannelli sp.18mm,
rivestiti con carta melaminica classe E1 su

due lati, con bordi perimetraliin ABS sp.2mm
arrotondati. Disponibili in 5 finiture BASIC.

Vetro - Realizzati con vetro temperato sp.10 mm.
Il lato inferiore dei vetri € verniciato a freddo.
Disponibiliin 3 colori BASIC e 6 colori SPECIAL.
STRUTTURA

Struttura realizzata con profilo rettangolare
70x20 in lamiera d’acciaio decapato di sp.2mm,
completa di 2 travi di collegamento fisse [sempre
in finitura M2AG]).

La struttura e fornita di piedini di livellamento in
ABS. Disponibili in 2 finiture BASIC e 1 finitura
ON DEMAND.

GONNE

Realizzati con pannelli sp.18mm, rivestiti con
carta melaminica classe E1 su due lati, con bordi
perimetraliin ABS sp.2mm arrotondati.
Disponibiliin 5 essenze di nobilitato con bordo in
tinta.

ELEMENTI DECORATIVI

Distanziali superiori realizzati in ABS.
Disponibiliin 2 finiture BASIC e 1 finitura

ON DEMAND.
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MFC WORKTOPS

Melamine - Made of panels th.18mm, class E1
melamine faced on two sides, with perimetric
rounded ABS edges th.2mm.

Worktops are available in 5 BASIC finishes.
Glass - Made of toughened glass th.10mm.

The underside of the worktops is lacquered.
They are available in 3 BASIC colours and 6
SPECIAL colours.

STRUCTURE

Structure made of rectangular 70x20mm
decapped iron sheet th.2mm, comes with 2
linking beams (always M2AG finish).

Legs are integrated with leveling feet in ABS.
Available in 2 BASIC finishes and 1 ON DEMAND
finish.

MODESTY PANEL

Made of panels th.18mm, class E1 melamine
faced on two sides, with perimetric rounded ABS
edges th.2mm. Modesty panels are available in
5 finishes with perimetric rounded ABS edges in
same colour as modesty panels.

DECORATIVE ELEMENTS

Upper spacers made of ABS. Available in 2 BASIC
finishes and 1 ON DEMAND finish.

PLANS DE TRAVAIL

Mélaminé - Réalisés avec panneaux de 18 mm
d’ép revétus en papier mélaminé de classe E1
sur les deux cotés, avec bordés en ABS

ép. 2mm arrondis.

Plateaux sont disponibles en 5 finitions BASIC.
Vérre - Réalisés avec verre temperé ép. 10 mm.
Le coté inférieur de verres est verni a froid.
Plans sont disponibles en 3 couleurs BASIC

et 6 couleurs SPECIAL.

STRUCTURE

Structure réalisée avec profil rectangulaire 70x20
en tole d'acier décapé de 2 mm d’ép., équipée
de deux poutres de raccordement fixes ( toujours
finition M2AG).

Piétements sont complétée par des pieds de
nivellement. Disponibles en 2 finitions BASIC et
1 finition ON DEMAND.

VOILES DE FOND

Réalisés avec panneaux de 18 mm d'ép revétus
en papier mélaminé de classe E1 sur les deux
cotés, avec bordés en ABS ép. 2mm arrondis.
Les voiles de fond sont disponibles en 5 finitions
avec bordés en ABS ép. 2mm de coleur.
ELEMENTS DECORATIVES

Ecarteurs superior réalisés en ABS. Disponibles en 2
finitions BASIC et 1 finition ON DEMAND.




SCHEDA PRODOTTO
Cl=ls I8 product Data Sheet
Fiches techniques

FUNNY; £

DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL

ELETTRIFICAZIONE
CABLE MANAGEMENT _ ELECTRIFICATION

@
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Fiches techniques DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL
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Fiches techniques DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL

CASSETTIERE E MOBILI DI SERVIZIO _ PEDESTALS AND SERVICE UNITS
CAISSONS ET MEUBLES DE RANGEMENT

1 Mobile di servizio-Service unit-Meuble de rangement
2 Cassettiera-Pedestal-Caisson

3 Cassettiera in metallo-Metal pedestal-Caisson en métal

BASIC SPECIAL
N3BD
N2AN )
1 N2NO N3RT ESSENZE MELAMINICO Sp. 25 - 18 MELAMINE TYPES Th. 25 - 18 . ESSENCES MELAMINE Ep. 25- 18
N2WE N30C N3BD 1838 N2AN 18-38 N2WE 18-38 f N3OC 18-38
N3NJ
N3BD Wi Do Novch Monie et Tk ot Wons Em Qg
N2AN Blanc Dance Erable Nordic Chéne Twist Noyer Wenge Orme Classique

) N2NO N3RT
N2WE N30C
N3GF

N3NJ

N2GF 1825 W N3NJ 18

Grigio Fango Nero Jazz
Mud Grey Black Jazz
Gris Boue Noir Jazz

METALLO METAL . METAL

M2BD M2BD M2AG MINE
3 M2AG

M1NE Bianco Dance Alluminio Goffrato Nero Elegante
Smart Black
Noir Elégant

White Dance Embossed Metal Alu
Blanc Dance Aluminium Gauffré
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CASSETTIERE E MOBILI DI SERVIZIO _ PEDESTALS AND SERVICE UNITS
CAISSONS ET MEUBLES DE RANGEMENT

MOBILI DI SERVIZIO IN MELAMINICO

Realizzati con pannelli di sp.18mm rivestiti

con carta melaminica su due lati in classe E1.
Struttura e frontali, bordati completamente con
ABS 2mm.

Cassetti a scorrimento su guide in metallo con
chiusura centralizzata e ammortizzata.

Maniglia in Zamak verniciata M2AG (disponibile
su richiesta in finitura M2BD e M1NE]).

Piedini di livellamento H.18mm in ABS.

Struttura interna solo in finitura N3BD.

Cassetti, ante, top fianchi e schienali disponibili in
2 finiture BASIC e 5 finiture SPECIAL.
CASSETTIERE IN MELAMINICO

Realizzate con pannelli di sp.18mm rivestita con
carta melaminica su due lati in classe E1, bordati
completamente con ABS Tmm.

Ruote piroettanti con freno.

Struttura cassetti in folding o in metallo.

Cassetti a scorrimento su guide in metallo con
chiusura centralizzata.

Maniglia in Zamak verniciata M2AG (disponibile
su richiesta in finitura M2BD e M1NE].
Disponibile in 2 finiture BASIC e 6 finiture
SPECIAL.

CASSETTIERE IN METALLO

Realizzate con lamiera d'acciaio 8/10 verniciata a
caldo con polveri epossidiche, ruote piroettanti,
cassetti a scorrimento su guide in metallo,
sistema anti ribaltamento, chiusura centralizzata.
Disponibiliin 3 finiture BASIC.

Con serratura.
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SERVICE UNITS IN MFC

Made of panels th. 18mm, melamine faced on
two sides in class E1.

Structure and front panels, all ABS edging

th. 2mm.

Drawers sliding on metal runners with central
drawer locking and soft-closing.

M2AG painted handles made of Zamak (available
on demand in M2BD and M1NE finish).

ABS levelling feet H.18mm.

Internal structure only in N3BD finish.

Drawers, door, top, side and rear finishing panels
are available in 2 BASIC finishes and 5 SPECIAL
finishes.

PEDESTALS IN MFC

Made of panels th. 18mm, melamine faced on
two sides in class E1, all ABS edging th.Tmm.
Pivoting castors with brakes.

Drawers structure are in folding or metal.
Drawers sliding on metal runners with central
drawer locking.

M2AG painted handles made of Zamak (available
on demand in M2BD and M1NE finish).
Available in 2 BASIC finishes and 6 SPECIAL
finishes.

METAL PEDESTALS

Made of steel plate 8/10 hot epoxy powder
painted, pivoting castors, drawers sliding on
metal runners, anti tilt mechanism, central
drawer locking.

Available in 3 BASIC finishes.

With lock.

MEUBLES DE RANGEMENT EN MELAMINE
Réalisés avec panneaux de 18 mm d’ép. revétus
en melaminé sur les deux c6tés, classe E1.
Structure et facades bordées complétement

en ABS 2 mm. Tiroirs a coulisses métalliques
avec fermeture centralisée et douce.

Poignée en Zamak vernissée en M2AG
(disponibles on demand en finition M2BD et
M1NE).

Patins de nivellement H18 mm en ABS.

La structure interne uniquement en finition
N3BD.

Tiroirs, portes, top, panneaux latéraux et dos de
finition sont disponibles en 2 finitions BASIC

et 5 finitions SPECIAL.

CAISSONS EN MELAMINE

Réalisés avec panneaux de 18 mm d’ép. revétus
en melaminé sur les deux c6tés, classe E1,
bordés en ABS de 1Tmm d’ép.

Roulettes pirouettants avec frein.

La structure des tiroirs est en foldidng ou en
métal.

Tiroirs a coulisses métalliques avec fermeture
centralisée.

Poignée en Zamak vernissée en M2AG
(disponibles on demand en finition M2BD et
M1NE). Disponibles en 2 finitions BASIC et 6
finitions SPECIAL.

CAISSONS EN METAL

Réalisés en tdle d’acier 8/10 vernie a chaud aux
poudres époxy, roulettes pivotantes, tiroirs sur
guides en métal, systeme anti basculement,
fermeture centralisée.

Disponibles en 3 finitions BASIC.

Avec serrure.
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Fiches techniques DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL

CONTENITORI SOSPESI E LIBRERIE FIANCO CONDIVISO _WALL FIXED CONTAINERS AND BOOKCASES

ELEMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS ET BIBLIOTEQUE

1 Struttura-Structure-Structure
2 Frontali-Fronts-Facades

3 Mensole e basi-Shelves and bases-Etageres et bases

BASIC
. @ N3BD
N3NJ

ESSENZE MELAMINICO Sp. 25 - 18 MELAMINE TYPES Th. 25 - 18 . ESSENCES MELAMINE Ep. 25 - 18
N3BD N — - -
N3BD

Bianco Dance Acero Nordic Rovere Twist Olmo Classic
Elm Classic

White Dance Nordic Maple Durmast Twist
N2AN Blanc Dance Erable Nordic Chéne Twist

Orme Classique

enge
enge

2 N3SRT N2GF 1825l N3NJ 18
N2WE
N30C

Grigio Fango Nero Jazz
Mud Grey Black Jazz
Gris Boue Noir Jazz

f N3BD
3
N3NJ
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FUNNY

DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL

FUNNY+ CONTENITORI SOSPESI E LIBRERIE FIANCO CONDIVISO _WALL FIXED CONTAINERS AND BOOKCASES

ELEMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS ET BIBLIOTEQUE

STRUTTURA BASI E PENSILI SOSPESI
Realizzata con pannelli sp.18mm, rivestiti con
carta melaminica classe E1 su due lati, con bordi
perimetraliin ABS sp.1mm arrotondati.
Sistema di aggancio con attaccaglie regolabili
sia frontale che verticale per pareti in muratura
(non si fornisce ferramenta per altri supporti es.
cartongesso). Disponibile in 2 finiture BASIC.
Per pensili o basi sospese h. 41,6 cm. portata
massima 25 kg.

FRONTALI BASI SOSPESE

Le basi sospese possono essere con anta a
ribalta con cerniere incassate e meccanismo
frizionato regolabile, oppure con cassettone
estraibile su guide ammortizzate ad estrazione
totale. Entrambe con sistema di aperturae
chiusura PUSH&PULL.

Disponibile in 5 finiture BASIC.

FRONTALI PENSILI SOSPESI

| pensili sospesi possono essere con anta

a ribalta o vasistas con cerniere incassate e
meccanismo frizionato regolabile.

Entrambe con sistema di apertura e chiusura
PUSH&PULL. Disponibile in 5 finiture BASIC.
MENSOLE A MURO E BASI PER

CONTENITORI

Realizzate con pannelli sp.25mm rivestita con
carta melaminica classe E1 su due lati bordati
con ABS sp.2mm.

Reggimensola regolabile a scomparsa inserito
nello spessore delle mensole per paretiin
muratura (non si fornisce ferramenta per altri
supporti es. cartongesso).

Base per contenitori disponibile con piedini di
livellamento finitura cromo o ruote piroettanti con
freno. Disponibile in 2 finiture BASIC.

STRUCTURE BASE ELEMENTS AND UPPER
ELEMENTS

Made of panels th.18mm, class E1 melamine
faced on two sides, with perimetric rounded ABS
edges th.Tmm.

Wall fixing and ajdustment with brackets with
frontal and vertical tuning for solid walls (no
supply of hardware for other walls - i.e. gypsum
walls). Available in 2 BASIC finishes.

For wall fixed containers h. 41,6 cm. maximum
load weight 25 kg.

FRONTS OF BASE ELEMENTS

Wall fixed bases available with flap door

with recessed hinges and adjustable friction
mechanism, or with drawers with full extraction
and slow motion mechanism.

Both with PUSH&PULL opening and closing
system. Available in 5 BASIC finishes.

FRONTS OF UPPER ELEMENTS

Wall fixed upper elements are available with flap
or bottom hinged door with recessed hinges and
adjustable friction mechanism.

Both with PUSH&PULL opening and closing
system. Available in 5 BASIC finishes.

WALL FIXED SHELVES AND BASES FOR
STORAGE

Made of panels th.25mm, class E1 melamine
faced on two sides, with perimetric ABS edges
th.2mm. Adjustable fixing bracket recessed in
thickness of shelf. For solid walls (no supply of
hardware for other walls - i.e. gypsum walls).
Bases for storage are available with levelling
chrome feet or pivoting castors with brakes.
Available in 2 BASIC finishes.

STRUCTURE BASES ET ELEMENTS DE

RANGEMENT SUSPENDUS

Réalisée avec panneaux de 18 mm d'ép., revétus en
papier mélaminé de classe E1 sur les deux cotés,
chants en ABS ép. Tmm arrondis. Systeme
d’accrochage avec nivellement frontal et vertical pour
murs durs (pas de quincaillerie est prévue pour
d’autres supports p.ex., placoplatre). Disponibles en 2
finitions BASIC. Pour élément de rangement ou bases
portée maximum 25 kg.

FACADES DES BASES DE RANGEMENT

SUSPENDUS

Les bases suspendues peuvent étre avec porte
abattante avec charniéres encaissées et mécanisme
frotté réglable, ou avec tiroir extractible coulissant,
fermeture douce, ouverture totale. Les deux solutions
sont avec systeme d’ouverture et fermeture
PUSH&PULL. Disponibles en 5 finitions BASIC.
FAGADES DES ELEMENTS DE RANGEMENT
SUSPENDUS

Les éléments suspendus peuvent étre avec porte
abattante ou vasistas avec charniéres encaissées

et fermeture douce. Les deux solutions sont avec
systeme d’ouverture et fermeture PUSH&PULL.
Disponibles en 5 finitions BASIC.

ETAGERES A MUR ET BASES POUR

ARMOIRES

Réalisées avec panneaux de 25 mm d’ép., revétus en
papier mélaminé de classe E1 sur les deux cotés,
chants en ABS ép. 2mm. Soutiens réglables, pas
visibles, insérés dans l'épaisseur de l'étagére méme
pour murs durs. (Pas de quincaillerie est prévue pour
d’autres supports p.ex., placoplatre]. Bases pour
armoires sont disponibles avec des pieds de
nivellement de chrome ou roulettes pivotantes avec
freins. Disponibles en 2 finitions BASIC.
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CONTENITORI SOSPESI E LIBRERIE FIANCO CONDIVISO _WALL FIXED CONTAINERS AND BOOKCASES

ELEMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS ET BIBLIOTEQUE

1 Struttura-Structure-Structure
2 Schienale-Rear panel-Dos
3 Ante-Doors-Portes

4 Ante vetro con telaio-Glass doors with aluminium frame
Portes en verre avec cadre en ALU

BASIC SPECIAL | ONDEMAND |
L2BD, L2GY
L2CR, L2SD
1 N3BD L2VA, L2TS
+ N3NJ L2AB, L2AC
2 N2WE L2RC, L2MC
L2BV, L2CL
L2GS, L2NY
L2BD, L2GY
o | Lz
N2AN ’
3 N2WE N3RT L2AB, L2AC
L2RC, L2MC
N3OC L2BV, L2CL
L2GS, L2NY
vavs Vavs
4 V1GE V1GE
(A1AC) (A1BD, ATNY)

- 18 MELAMINE TYPES Th. 25 - 18 . ESSENCES MELAMINE Ep. 25 -

1838 - N2WE 1838 [ N3OC 1838

ESSENZE MELAMINICO Sp. 2
N3BD 1838 N2AN

Bianco Dance Acero Nordic Rovere Twist Wenge Olmo Classic Nero Jazz
White Dance Nordic Maple Durmast Twist Wenge Elm Classic Black Jazz
Blanc Dance Erable Nordic Chéne Twist Wenge Orme Classique Noir Jazz
LACCATI OPACHI MATT LACQUERED . LAQUEES OPAQUES
L_BD LCR L_SD L_VA LTS
Bianco Dance Gnglo Yoga Cipria Rosata Sabbia Desertica Verde acido Tortora Selvatica
White Dance Grey Yoga Rosy Face Powder Desert Sand Acid green Wild Dove
Blanc Dance i3 Yoga Poudre Rose Sable Du Désert Vert acide Tourtarelle: Saivage

-
Cioccolato al latte

Milk Chocolate
Chocolat au Lait

Blu vivo
Sparkling blue
Blue vif

Melanzana Cruda
Raw Aubergine
Aubergine Crue

Rosso Cardinale
Cardenal Red
Rouge Cardinal

Arancione brillante
Bright orange
Orange brillant

Grigio Scuro Nero Yoga Ral - Ral - Ral
Dark Gre Black Yoga
Gris Sombre Noir Yoga

VETRI GLASSES . VERRES

Grigio Europeo
European Grey
Gris Européen

Aragosta cotta
Steamed lobster
Langouste cuite

ALLUMINIO ALUMINIUM . ALUMINIUM
AINY

V2Vs A1AC A1BD

ATNY Nero Yoga
Black Yoga . Noir Yoga
Arge

Bianco Dance
White Dance
Blanc Dance

Alluminio Chimico
Chemical Aluminium
Aluminium Chimique

Vetro Satinato
Satinated Glass
Verre Satiné
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CONTENITORI SOSPESI E LIBRERIE FIANCO CONDIVISO _WALL FIXED CONTAINERS AND BOOKCASES

ELEMENTS DE RANGEMENT SUSPENDUS ET BIBLIOTEQUE

LIBRERIE

Struttura e ripiani realizzati con pannelli sp.25mm
rivestiti con carta melaminica classe E1 su due
lati bordati con ABS sp.2mm, schienali esterni
sp.18mm bordati ABS. Piedini di livellamento con
regolazione.

Struttura disponibile in 3 finiture BASIC e 14
finiture

laccato opaco ON DEMAND.

Le ante in melaminico sono disponibile in 1 finitura
BASIC, 4 finiture SPECIAL e 14 finiture laccato
opaco ON DEMAND.

Le ante in vetro con telaio alluminio 20/20.
Cerniere con apertura 110°. Con serratura.

www.about-office.it

BOOKCASES

Structure and shelves made of panels th.25mm,
class E1 melamine faced on both sides with
Perimetric rounded ABS edges th.2mm, external
Rear panel th.18mm with ABS edge. Levelling feet
with adjustment.

Structure available in 3 BASIC finishes and 14
ON DEMAND matt lacquered finishes,

MFC doors available in 1 BASIC finish, 4 SPECIAL
finishes and 14 ON DEMAND matt lacquered
finishes.

Glass doors with aluminium framed 20/20.

110° opening hinges. With lock.

BIBLIOTHEQUES

Structure et étagéres réalisées avec panneaux
de 25 mm d’ép., revétus en papier mélaminé de
classe E1 sur les deux cotés, chants en ABS ép.
2mm, dos extérieurs ép. 18mm avec chant en
ABS. Patins de nivellement réglables.

Structure disponible en 3 finitions BASIC et 14
finitions

laqués mat ON DEMAND.

Les portes en mélaminé sont disponibles en 1
finition BASIC, 4 finitions SPECIAL et 14 finitions
laqués mat ON DEMAND.

Les portes en verre avec cadre 20/20.
Charniéres avec ouverture a 110°. Avec serrure.
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MOBILI CONTENITORI CON ANTE BATTENTI O SCORREVOLI _ STORAGE UNITS WITH HINGED OR
SLIDING DOORS _ ARMOIRES AVEC PORTES BATTANTES OU COULISSANTES

/

\\\ L\

CONTENITORE ANTE BATTENTE CONTENITORE ANTE SCORREVOLI
STORAGE UNIT WITH HINGED DOORS STORAGE UNIT WITH SLIDING DOORS
ARMOIRES AVEC PORTES BATTANTES ARMOIRES AVEC PORTES COULLISSANTES
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MOBILI CONTENITORI CON ANTE BATTENTI O SCORREVOLI _ STORAGE UNITS WITH HINGED OR
SLIDING DOORS _ ARMOIRES AVEC PORTES BATTANTES OU COULISSANTES

1 Struttura-Structure-Structure

2 Ante-Doors-Portes
3 Ante vetro con telaio-Glass doors with aluminium frame (> {> {>
d 1/ itz
Portes en verre avec cadre en ALU b Y 1
. 4 7 A
4 Ante vetro senza telaio-Frameless glass doors I
Portes en verre sans cadre Vi 7 Y4 ;;/ /1
= 4 2 b A
- A
BASIC SPECIAL
1 :z:g N3BD '\\// \/ \/ \/

ESSENZE MELAMINICO Sp. 25 - 18 MELAMINE TYPES Th. 25 - 18 . ESSENCES MELAMINE Ep. 25- 18

N3BD 1838 N2AN 18-38 N2WE 18-38  N3OC 18-38
v N3BD
N2GN N2GT

2 | Bianco Dance Acero Nordic Rovere Tw st Noce Wenge Olmo Class ic
b N2NO N2AN WII Dance cMaple ~ Durmast Twis WI ut Elm Classic
Blanc Dani E bl Nordic Chene Twnsv Orme ClOSSIqUO
] N3RT
VETRI GLASSES . VERRES
V2vs VIGE
<] va2vs
#|
3 /] 4 V1GE
=
o (A1AC) Vetro Satinato Grigio Europeo
Satinated Glass European Grey
Verre Safiné Gris Européen
ALLUMINIO ALUMINIUM . ALUMINIUM
A1AC
]
’ﬂ
4 #] V1GE
e
e d
A Alluminio Chlmlco
- Chemical Aluminium

Aluminiu mChmqe
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STRUTTURA

Realizzata con pannelli sp.18mm, rivestiti con
carta melaminica classe E1 su due lati, con bordi
perimetraliin ABS sp.1Tmm per finiture SPECIAL
e sp. 0,5mm per finiture BASIC. Ripiani sp. 25mm.
Piedini di livellamento con regolazione dall'interno
struttura. Disponibile in 2 fin. BASIC e 1 fin. SPECIAL.
ANTE

Melaminico - Realizzata con pannelli sp.18mm,
rivestiti con carta melaminica classe E1 su

due lati, con bordi perimetraliin ABS sp.Tmm
arrotondati. Dotate di cerniere regolabili a
fissaggio rapido e serratura di serie su tutte le
ante. Disponibile in 6 finiture BASIC.

Vetro - Realizzato con telaio profilo in alluminio
ossidato naturale e vetro temperato con maniglia
in Alluminio incorporata nel telaio o con vetro
temperato grigio europeo [fumé) senza telaio con
maniglia e serratura.

TOP E FIANCHI DI FINITURA

Realizzatl con pannelli sp.18mm, rivestiti con
carta melaminica classe E1 su due lati, con

bordi perimetraliin ABS sp.1Tmm arrotondati.
Disponibile in 2 finiture BASIC, 4 finiture
SPECIAL e 2 finiture ON DEMAND.

MANIGLIE

Maniglia in Zamak verniciata M2AG (disponibile
su richiesta in finitura M2BD, M1NE).

Maniglia in alluminio incorporata nel telaio

per ante vetro con telaio telaio 20/20.
MECCANISMO SCORREVOLE

Le facciate scorrono tramite dispositivo con
binari e carrelliin nylon e acciaio con regolazione
verticale a montaggio rapido.

| binari superiori ed inferiori sono realizzati in
profilo di alluminio anodizzato.

www.about-office.it

MOBILI CONTENITORI CON ANTE BATTENTI O SCORREVOLI _ STORAGE UNITS WITH HINGED OR
SLIDING DOORS _ ARMOIRES AVEC PORTES BATTANTES OU COULISSANTES

STRUCTURE

Made of panels th.18mm, class E1 melamine
faced on two sides, with perimetric rounded
ABS edges th.1mm for SPECIAL finishes and th.
0,5mm for BASIC finishes.

Shelves th. 25mm.

Levelling feet with adjustment from internal of
structure. Available in 2 BASIC finishes and 1
SPECIAL finish.

DOORS

Melamine - Made of panels th.18mm, class E1
melamine faced on two sides, with perimetric
rounded ABS edges th.Tmm. All doors with
adjustable hinges and quick mounting.

Doors have lock. Available in 6 BASIC finishes.
Glass - Made of natural oxidized finished
aluminium frame with hardened glass and in the
frame integrated aluminium handle or with
tempered glass European grey (fume) without
frame with handle and lock.

FINISHING TOPS AND SIDES

Made of panels th.18mm, class E1 melamine
faced on two sides, with perimetric rounded ABS
edges th.Tmm. Available in 2 BASIC finishes, 2
SPECIAL finishes and 2 ON DEMAND finishes.
HANDLES

Handle made of Zamak with M2AG painting
(Available on demand in M2BD, M1NE finishes).
Handle integrated in aluminiumframe for glass
door with frame 20/20.

SLIDING SYSTEM

Fronts run on a device with rails with nylon and
steel carriages that allows vertical adjustment.
Quick-fitting solution. Top and bottom rails made
of anodised aluminium profile.

STRUCTURE
Réalisée avec panneaux de 18 mm d'ép., revétus
en papier mélaminé de classe E1 sur les deux
cOtés, chants en ABS ép. Tmm arrondis pour
finitions SPECIAL et ép. 0,5mm pour finitions
BASIC. Etagéeres en ép. 25mm.
Patins de nivellement avec réglage de lintérieur
de la structure. Disponibles en 2 finitions BASIC
et 1 finition SPECIAL.
PORTES
Mélaminé - Réalisée avec panneaux de 18 mm
d’ép., revétus en papier mélaminé de classe E1
sur les deux c6tés, chants en ABS ép. Tmm
arrondis. Pourvues de charnieres réglables a
montage rapide et serrure sur toutes les portes
Disponibles en 6 finitions BASIC.
Vérre - Réalisée avec cadre en ALU ossidé
et verre satiné et tempéré avec poignée alu
incorporée ou avec verre trempé gris européen
(fumé) sans chassis avec poignée et serrure.
TOPS ET PANNEAUX DE FINITION
Réalisés avec panneaux de 18 mm d’ép. revétus
en papier mélaminé de classe E1 sur les deux
cotés, chants en ABS ép. Tmm arrondis.
Disponibles en 2 finitions BASIC, 4 finitions
SPECIAL et 2 finitions ON DEMAND.
POIGNEES
Poignée en Zamak vernissé en finition M2AG
(disponibles on demand en finitions M2BD,
M1NE]). Poignée en alu intégrée au cadre pour
portes en verre avec cadre 20/20.
MECANISME COULISSANT
Les facades coulissent sur un dispositif a rails,
avec des chariots en nylon et acier, avec réglage
vertical, faciles a assembler.
Les rails supérieurs et baisser sont réalisés avec
un profil en aluminium anodisé.

D) »

f

F




SCHEDA PRODOTTO

Ebc:“—"' Product Data Sheet
Fiches techniques

FUNNYA-

DIREZIONALE EXECUTIVE DIRECTIONELL

- u,

FPEE842 M2AG
STANDARD

l

FPEE842 M2BD
ON DEMAND

—UNNYA-

Interasse 128mm
Measurement 128mm
Mesure 128mm

FPEE842 M1TNE
ON DEMAND
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Prodotti con finiture “BASIC” “SPECIAL" e “MIX"” in melaminico, metal-
lo e alluminio, sono disponibili a magazzino come prodotto finito per
consegna veloce (vetri esclusi). Variano tra loro solo nel prezzo.

Finishes “BASIC’ “SPECIAL" e “MIX”

Products with “BASIC” “SPECIAL and “MIX"” finishes in melamine,
metal and aluminium, are available as finished product from stock for
fast delivery (glasses excluded).

Finitions “BASIC” “SPECIAL" e “MIX"

Produits avec finitions “BASIC” “SPECIAL" et “MIX” finishes en mela-
mineé, en metal ou en Aluminium, ils sont disponible au dep6t comme
produit fini pour une livraison rapide (verres exclus).

BASIC SPECIAL

COMPOSIZIONE CODICE ARTICOLO

Prodotti con finiture “ON DEMAND” vengono realizzati su commessa.
| tempi di consegna variano in base alla tipologia di finitura, quindi
vengono comunicati separatamente.

Finishes “ON DEMAND"

Products with finishes “on demand”: they are produced on demand.
Delivery times vary depending from the type of finish and are con-
firmed accordingly.

Finitions “ON DEMAND"

Produits avec finitions “on demand”: réalisés sur demande.

Les temps de livraison changent en relation a la typologie des finitions
et sont communiqués séparément.

CONFIGURATION ARTICLE CODE _ COMPOSITION DU CODE ARTICLE

CODICE FINITURA1
FINISH CODE 1
CODE FINITION 1

SIGLA LINEA PRODOTTO
SHORT CODE OF PRODUCT LINE
SIGLE DE LA LIGNE DU PRODUIT

 —
FUXXNNN

CODICE ARTICOLO NEUTRO — IDENTIFICA IL
PRODOTTO CON LE SUE DIMENSIONI
PART NUMBER NEUTRAL — IDENTIFIES THE
PRODUCT WITH ITS SIZE
CODE ARTICLE NEUTRE — QUI IDENTIFIE LE
PRODUIT AVEC SES DIMENSIONS

www.about-office.it

XNXX

CODICE FINITURA 3 (dove indicato)
FINISH CODE 3 (where indicated)
CODE FINITION 3 (ot indiqué)

XNXX

XNXX

CODICE FINITURA 2 {dove indicato)
FINISH CODE 2 (where indicated)
CODE FINITION 2 {ou indigué)
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